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Notulen van de algemene ledenvergadering (ALV) van VV Heijen 
 
Datum:  donderdag 21 november 2024 
Locatie:  kantine VV Heijen 
Afmeldingen: Cor Klaassen, Thijn Hermsen, Miranda Coenen, Jan Lamers, Ineke Lambregts, René 

Lambregts, Janske Aldenhoven, Koen van Hoof, Nicoli Broers, Ad van Zitteren en 
Sjaak Burgman. 

 
1. Opening 

 
Voorzitter Frank Stoffele opent de Algemene Ledenvergadering.  
 
Frank vraagt de leden of er punten zijn die aan de agenda moeten worden toegevoegd. Dit is niet het 
geval. Frank wil zelf wel het punt rapport Herstructurering buitensport accommodaties toevoegen 
 

2. Mededelingen door het bestuur 
 
Voor het eerst in de historie kwam VV Heijen uit in de 3e klasse. Na een moeizame start hebben de 
jongens zich goed herpakt. Er is gestreden tot in de laatste finale wedstrijd van de degradatie. Het 
seizoen waarin we nu al weer de 1e periode titel hebben gepakt zijn we goed gestart. Met veel mooie 
regionale derbies. 
Voor het 2e elftal hebben we nog een trainer gevonden. En ook het 3e elftal speel elke zondag zijn 
wedstrijd. Als de veteranen met voldoende spelers zijn, spelen zij op zaterdag hun wedstrijd. Net 
zoals de 2 teams van Voetbal Extra. 
Afgelopen week bij de gemeente geweest voor het rapport Herstructurering buitensport 
accommodaties. Dit wordt later besproken. 
 

3. Vaststellen notulen jaarvergadering 7 december 2023. 
 

De notulen worden verder zonder opmerkingen vastgesteld met dank aan de notulist 
 

4. Jaarverslagen algemeen en jeugd seizoen 2023-2024 
 
Beide jaarverslagen, opgesteld door Jeen Schiks (jeugd) en Marcel van Dijck (algemeen), staan sinds 
deze week op website. Over beide jaarverslagen zijn geen opmerkingen en dus worden ze bij deze 
vastgesteld met dank aan de samenstellers. 
 

5. Financiële Zaken  
 
Wouter Janssen presenteert de financiële cijfers van seizoen 2023-2024.  
Weinig bijzonderheden. Goed resultaat, € 10.000 door een aantal meevallers: 

- Meer subsidie onderhoud gebouwen; 
- Meer kantine opbrengsten; 
- Minder kosten onderhoud velden; 
- Hogere afschrijving wegens eerste keer afschrijven robotmaaier. 

Er staat ook meer geld op de rekening, maar dit komt grotendeels door vooruit ontvangen bedragen. 
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Verslag kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestaat uit Geert Klaassen en Henri Burgman. 
Afgelopen week heeft de controle van de financiële stukken plaatsgevonden door Geert en Henri.  
Er zijn wat vragen gesteld en beantwoord over de aanschaf en afschrijving van de robot grasmaaier. 
Verder geen opmerkingen. De kascontrolecommissie gaat akkoord met de administrtatie. 
Frank bedankt de financiële- en kascontrole commissie.  
 

6. Bestuurlijke Zaken  
 
Verkiezing bestuursleden 
Frank en Marcel zijn aftredend volgens rooster en herkiesbaar. De vergadering is verzocht om te 
stemmen.  
Frank en Marcel zijn unaniem herkozen door de voltallige vergadering voor de volgende periode als 
voorzitter / bestuurslid. 
 
(Her)benoeming commissieleden 

 Commissie van Beroep: 
 Deze commissie bestaat uit Jan Lamers, Harrie Janssen en Ron Wabeke. 
 

 Jeugdcommissie: 
SVHV heeft een eigen bestuur. Vanuit Heijden zijn daar Oscar Klein en Miranda Coenen bij 
betrokken. 
 

 Technische commissie: 
De technische commissie bestaat uit Frans Gijsberts en Erwin Jansen.  
Ondersteunende rol: Marco Lamers, Tim Driessen, Frank Wijers en Hans Schiks.  
 

 Sponsorcommissie: 
De  sponsorcommissie bestaat uit Geert Klaassen, Jan Pouwels, Thijs Smeets, Thijn Hermsen, 
Rick Rütter en Pierre Peeters. 
 

 Activiteitencommissie: 
Deze commissie bestaat uit de volgende leden: Guus Hawinkels, Niek Schonenberg, Henri 
Burgman, Alex Janssen, Coen van de Venn, Jip Trum en Tieme Wessels. 
 

 Scheidsrechterscommissie: 
Deze commissie bestaat uit Bas van de Ende. 
Ondersteunende rol: Harrie Janssen en Jan Lamers. 

 

 Commissie ijsbaan (indien aan de orde): 
Jan Lamers, Jan Teerling, Joost ter Laak, Harrie van Mil en Gerrie Luppes.   
Hierbij wordt opgemerkt dat op het moment er een ijsbaan gemaakt kan worden dat deze 
groep uitgebreid zal moeten worden met jongere leden. Met de ervaring van de 
bovengenoemde commissieleden. 

 

 Financiële commissie: 
Wouter Janssen, Nicoli Broers, Hans Boekholt en Max Willems. 
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 Kascontrolecommissie: 
 De leden van deze commissie worden gekozen voor 2 jaar. 

2024: Deze commissie bestaat uit Geert Klaassen en Henri Burgman. Reservelid Jan Teerling. 
 2025: Deze commissie bestaat uit Henri Burgman en Jan Teerling. Reservelid Luca Keuninx. 
 

 Commissie voor Social Media: 
 Diverse jongere leden onder aansturing van Raï Janssen. 
 
Noot betreffende de benoeming van commissieleden: 
De vermelde namen van de commissies zijn een momentopname (november 2024). Het is mogelijk 
dat zich gedurende het jaar wijzigingen in de samenstelling van commissies voordoen. 
Mochten er namen niet kloppen, dan dit graag doorgeven bij het bestuur. 
 

6a. Herstructurering buitensport accommodaties 
 
Afgelopen maandag is het rapport Herstructurering buitensport accommodaties gepresenteerd. Dit 
rapport is door buro Kragten opgesteld om de gemeente te adviseren in de herstructurering van de 
buitensport accommodaties.  
In dit rapport wordt het einde van onze voetbalverenging VV Heijen aangekondigd. Er zijn een aantal 
opties, maar in geen van de opties blijft VV Heijen bestaan. 
Volgende week komt de gemeente met een 1e reactie op het plan. Op 10 december 2024 is er een 
vervolgcessie bij de gemeente. 
 
Erwin geeft aan dat in het rapport een heel aantal onwaarheden staan. Daarnaast moeten we trotser 
en enthousiaster over onze eigen vereniging zijn. Ons zelf beter positioneren en waarderen. En dit 
naar buiten laten zien. 
 
Vanuit het bestuur wordt er voorgesteld om een stuurgroep te vormen die aan de slag gaan met een 
reactie op het plan. Zodat een er een standpunt ingenomen kan worden. Dit standpunt zal gedeeld 
worden met het bestuur en overige leden. Tijdens en na de vergadering zijn er al een aantal leden die 
hierover graag meepraten. Dit zijn: Erwin Janssen, Ron Wabeke, Raï Janssen, Tijn Wabeke, Toine 
Janssen, Vincent Kerkhof, Frans Gijsberts, Frank Stoffel, Richard Keuninx, Hans Schiks en Harald 
Kroon.    

     
7. Rondvraag 

 
Toine Jansen:  Is het mogelijk om een parkeerplaats voor minder validen te maken? 

Verzoek zal bekeken worden. 
 Is het mogelijk om de tussenstanden van alle wedstrijden uit de competitie te 

tonen in bv een groepsapp? 
 De commissie voor Social Media zal dit meenemen, hierbij kan gedacht 

worden aan een groepsapp, waarin door een beperkt aantal mensen 
berichten geplaatst kunnen worden (de rest kan alleen maar lezen). 

 
8. Sluiting 

 
Frank sluit de vergadering. 
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